
令和３年度　中野区立中野第一小学校 全校 737名

第１回　児童評価結果 回答数 回答率 とても だいたい あまり ぜんぜん 全校 低学年 中学年 高学年 とても だいたい あまり ぜんぜん Avr.

1-1 毎日学校へ行くことが楽しい。 717 97.3% 45.0% 41.2% 9.9% 3.9% 86.1% 87.9% 86.4% 82.5% 321 294 71 28 3.41

1-2 「みんなのきまり」を守っている。 714 96.9% 40.5% 50.4% 7.8% 1.3% 90.9% 93.7% 91.0% 87.4% 289 360 56 9 3.30

1-3 あいさつや返事、礼儀正しい言葉づかいをしている。 715 97.0% 47.8% 41.7% 8.4% 2.1% 89.5% 90.5% 90.0% 87.9% 342 298 60 15 3.35

1-4 自分を大切にしている。 714 96.9% 65.4% 23.9% 7.3% 3.4% 89.4% 92.3% 87.8% 87.3% 467 171 52 24 3.51

1-5 友達を大切にしている。 707 95.9% 78.8% 18.7% 2.3% 0.3% 97.5% 97.4% 98.6% 96.4% 557 132 16 2 3.76

1-6
自信のあるところとないところを含め、自分自身にだいたい満
足している。

715 97.0% 36.5% 44.1% 13.4% 6.0% 80.6% 87.1% 83.7% 69.4% 261 315 96 43 3.11

1-7 ひまわり学級との交流は楽しい。 655 88.9% 35.1% 35.4% 14.7% 14.8% 70.5% 73.6% 67.5% 69.3% 230 232 96 97 2.91

1-8 たてわり班活動など違う学年の人との交流は楽しい。 665 90.2% 52.5% 27.2% 10.2% 10.1% 79.7% 85.8% 75.2% 75.9% 349 181 68 67 3.22

1-9 友達と仲良く遊んだり話したりしている。 710 96.3% 83.5% 13.0% 2.3% 1.3% 96.5% 96.3% 97.7% 95.5% 593 92 16 9 3.79

1-10 家庭で進んで学習に取組んでいる。（学年×１０分） 714 96.9% 52.8% 30.7% 11.1% 5.5% 83.5% 90.4% 83.1% 75.3% 377 219 79 39 3.31

1-11
本（辞典、辞書や参考書など）を使ってものごと（知りたいこと
など）を調べることは楽しい。

714 96.9% 51.5% 26.2% 14.7% 7.6% 77.7% 85.5% 76.6% 69.5% 368 187 105 54 3.22

1-12
インターネットを使ってものごと（知りたいことなど）を調べるこ
とは楽しい。

711 96.5% 61.9% 26.4% 6.3% 5.3% 88.3% 82.8% 92.3% 91.0% 440 188 45 38 3.45

1-13 学習したことがよくわかり、楽しく学習している。 714 96.9% 48.3% 37.8% 10.6% 3.2% 86.1% 89.7% 84.5% 83.4% 345 270 76 23 3.31

1-14 体を動かして遊んだり運動したりすることは楽しい。 715 97.0% 72.3% 18.7% 5.6% 3.4% 91.0% 93.8% 91.9% 86.9% 517 134 40 24 3.60

1-15 健康に気を付けて、元気に生活している。 717 97.3% 67.5% 24.7% 5.3% 2.5% 92.2% 93.8% 92.8% 89.7% 484 177 38 18 3.57

1-16 安全に気を付けて生活している。 714 96.9% 68.9% 25.9% 4.6% 0.6% 94.8% 96.0% 94.5% 93.7% 492 185 33 4 3.63

1-17 自転車安全利用五則を守っている。 700 95.0% 58.6% 31.7% 7.1% 2.6% 90.3% 91.3% 91.3% 88.1% 410 222 50 18 3.46

1-18 困ったことや悩みがあったらだれかに相談できる。 708 96.1% 38.8% 34.0% 18.1% 9.0% 72.9% 75.4% 72.3% 70.4% 275 241 128 64 3.03

2-1 わかりやすく教えてくれたり、くわしく教えてくれたりしている。 713 96.7% 73.9% 21.7% 3.5% 0.8% 95.7% 97.4% 95.9% 93.2% 527 155 25 6 3.69

2-2 私たちのことをよく見てわかってくれている。 712 96.6% 68.4% 25.4% 5.5% 0.7% 93.8% 94.5% 95.0% 91.9% 487 181 39 5 3.62

2-3 ほめてくれたり、相談にのってくれたりする。 703 95.4% 68.8% 24.9% 4.8% 1.4% 93.7% 93.3% 96.8% 91.2% 484 175 34 10 3.61
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